Сказка
 «Загадки Каменного Цветка»

В Пермском крае жил-был ёжик Колючка. Его иголки были не просто колючими, а его иголки сияли разными цветами радуги – от солнечного жёлтого до глубокого синего. Почему у него такие иголки были, да потому, что Колючка жил у подножья Уральских гор, где камни были необычными, похожими на огромный, волшебный цветок.
Однажды Колючка услышал от старой Совы, что в этих горах спрятаны загадки Каменного Цветка. Чтобы их разгадать, нужно найти три волшебных ключика: ключик от пещеры, ключ от реки и ключ от леса.
Первый ключик, ключик от пещеры, был спрятан в Кунгурской Ледяной Пещере. Колючка отправился туда. В пещере было холодно и темно, но Колючка увидел застывшие водопады, которые были похоже на хрустальные замки, и огромные ледяные сталактиты, словно застывшие сосульки-великаны. На самом дне пещеры, среди блестящих кристаллов льда, он нашёл первый ключик – маленький, серебряный, в форме ледяной снежинки.
Второй ключик, ключик от реки, ждал Колючку на Каме. Река Кама была огромной и сильной, она несла свои воды среди высоких берегов, показывая Колючке сказочные пейзажи. Колючка встретил там доброго старика-рыбака, который рассказал ему о легенде о Камском камне – огромном валуне, который хранит в себе тайны реки. Под этим камнем Колючка нашёл второй ключик – золотой, в форме маленькой рыбки.
Третий ключик, ключик от леса, был спрятан в Пермском крае, в дремучем бору. Колючка шёл по мягкому мху, слушая пение птиц и шелест листьев. Он увидел множество разных животных: лисиц с рыжими хвостами, шустрых белок и даже большого медведя, мирно жующего ягоды. Под самым старым деревом, с огромным дуплом, он нашёл третий ключик – медный, в форме маленького желудя.
[bookmark: _GoBack]Наконец, Колючка собрал все три ключика. Он поднёс их к Каменному Цветку, и цветок засиял ярким светом. Из цветка вылетело множество маленьких светлячков, которые показали Колючке красоту Пермского края: высокие горы, широкие реки, густые леса и прекрасные поля. Колючка понял, что разгадал все загадки Каменного Цветка – и это были не просто загадки, а история его удивительного края, полная чудес и красоты. Он вернулся домой, счастливый и гордый, рассказав всем своим друзьям о своих приключениях в Пермском крае.
